W

® \
4iBsho 1)1 38 o olej (Sl pligpl @

V¥ o ooloys— 00l p23jb-0Oblus 109051 pb

)
&( O s Ol s> \\‘oo/lo/\A:o,.aﬂé_uU

ﬂy Sclw ¥l s 9 3950 £33 b 4 Ul g Jl ((28S SO . Canl joghiS T FF 2ilasids Blg (slailsn9) JUS )3 45 o 95 (ur dhuold (D\

&.clm;)).u,l,,SAx,aTol.g.).-gWpsz.‘z.Sc.S):c..c)m«S@'),.a);.mlg@&cL»lV E90m0 )3 s Oloj D30 33,5 00 02 ) s (yrod

S s O ES > Cagz )3 1) 2ES S 5 Caepw 3bb OT Ol BUS 55 OT e I i
() JSB) sl o ¥ s U Jgl 95 (sauold 35515 )13 ob I jio ¥ (5lols 4 5 poditamms b Sy (S0 255 L;;lm@l...@,; V
3o 51 OT 9 39 0 5322 095 b 413350 9 313k 2w 40 9 355 Jom 3aaw B 1) 0T 9 28l 00 ) 95 12 923,5 £9,58 2w JUS I 1L (sloxigs

Tl Sl 3w )3 Q95 35z 9l JS e 3BL 83295 o 11 A tc,o.z:aoﬁg)oﬂ)fl.)jb;ﬁ OT J5bs 4 9 35S Joo

g O O O
—

Pm Pm MPm

dled o (S JB9) 4 e 9 swdid 390 4 b ) f(T) = 1) Wslee G S oy L f(2) = [[2] — | @b Jlsges
35S Jo 1 ) slaa (F)
YT =/ Pz +F
Sl )2z @ lxdo 3L P plpaz + Fy =1 bs I A(), V) gabis sdols ,SI @
Sl iz 8 1> glods Jsb cal Goloo O(—1,¥) 5 j0 4 C o pls 4 FT + Py = 0 bs
4000t — Fooo

» S T cwsun(t) = — 29503 b digibs0 83501 w9 129 E95 Sy Wy 4 (yaRo B30 Sy b S (3]l slass S
£+

:Q.n|bbw)gobjt > o OT
Tl yaiz Slasis S]] iy olo slesl ) 45 (31,31 slass (Al

Sumw 3293 45 DB o 0 4 5391 3131 3135 sl 35z jl s (0

S o) Y = /T @ Jlges jloskiwl LY = — /T @b Jl3g05

329k oI Suanl Caaw )36 SIS 9 Camss 25 30190 51 So plss (1)

23500 @ 93 Bl SS3Se b T3, 9l e b @ 95 dials ST (all
.mlgké)ﬁbﬁuaeb"%ab'e.b,))g(g

sl OT 3 0 1 (Slae gomo p2 ) @6 Lials oa (o

sl [0, ¥] 5L OT Lals 45 315 3929 U Jlaid g (&

(Gl 390 Silwdze 2 JS5 Gilha Y = T' — AT — Po Uslas 4 apas imio I e iilz iles JSi (1)
091 Cawst 1) B g A e slesil bl Olaise

3291 Gty 1) AB Jgb 3l o gl can 0 T S (0

?ml,;ﬁ.goTcuuuba%mpp&ﬁ.w){y,o)mﬁ.lswx;|(g?a

S o 1) ) Uslee @

T+

\M)gTQw)QU&U)iptshMW‘mlg =V plp f(m) :$Y+er —a)—Y&UgL&N}léGHQO%'J’“)‘m




0B je Oliaw p>

all
h(z) =z — |+ |z+]

)
fay={7 *°°
z—VY <o

iy 3l 35 35 1 03lisel 0934 1) 22 @95 1 Sy b Wil aalle (e 1 23litnl

265 o ) g SVl

S g ) ) SR 3ges

S polae ) Sy 31 5 4ol 523905 s ) ) @l 13905

el ) ) @lss el

-:

g

|

<mA0-Afced (e —cineooy |



ﬁ&o@)&ob&u,:p \

& R :
Q .,
O
VEF v
QQRJMJ)QSPQ&,»:V*)CJSHOL’J:7
VEE
Ob,> gz PS> e pmw =V + A = cd,0bj=
V+A
I 1EF )
—+ =1V =¥ = FF(= + )=10
14 V + A V v+a
YV 4+ A 10

—— = — = — 50V  + PV =5V + ¥AF
V(V+A) e A

= oV" — 08V —PAF =0 = A =FIFs + YSAo = |oAlS

0% = 1oF
o
o 3 by pio 4= 1A pows g Slp 9 e 5 5= 1T 3l p93 95 gla XIS b e \~+\":;_\,,l,_\.,...poTo;l;,l,s,d,@,sC,;-.:,b,“sb,u;,)
:H}I)
bedbs s :#, VW, 1A+ a, =5, d=¥%

Snzf(ra, +(n— |)d):‘nA:>f(n'+;«n—7):°nA
¥ v

Yn(n+1)=9NA = n(n+1) =Fer= 1Y XIA =>n=1V
—— ——
sie e g2y e g
y
y=Ix|
X
oo A 93 9 o L) 93 sl i) F 511> F(Z) = 1 dslee g 35S o @B i F s | f @b Jlogeiy = 1 b
f@=r1v=|lz|-v|=1r=z|—rv=%)=|z|=V|z| =)
wl=r=f=2r] , k=1 =f=2]

Y ols

YT =, /fT+F——Fr=Yr+Fr=>z=F

w:\‘:>l‘\/>:1/\r’+\‘:>r’XY:,/\?ﬁ\‘:l‘?m:\‘d,ﬁJﬁ

55 0 Oloial sl Uslea 43 1y T = F Jl>

)

la+A—)| ¥
a+ry—l=o0 = ————="V = la+V[=ry/a +1s
y/at +g

=a" Fira+ri=ra" +sF=>va" —1Fa+ 10=0o
e+ E Iy
A=115 —FX¥XI1d=1%¥—>a= =a=V, —
v
H Ex+Py-o=o Al 0113 plad Oloss b b 00013 3 po (stkiold

(=) +¥xv—0] |-F+s5—0] W

VAL 6 e
O

NI :

<mAn-Afced (e ooy |

¢



ﬁ%e O e Olias pur>

Q0oo X & — Yooo Fddoo

alyt =0 —n(d) = =0000,0
E+0
QQOOt - rOOO
o)n(t) = ddoo = ———————— = ddoo
e+t

= 9000t — Yooo = FPFooo + DDoot = Fooolt = FFooo =>t=¢

S 42 B T Jgma 4 Cmd Y = /T 3905 LY = —/T pu) 0 v

ixiilo 328ls ol @5 93 (9 338wt 3 5T 300 9 plor @ 93 dhal Caunl (yScao cans s 30 (il

f:{(‘vr)7(“7°)} ’ g:{(|7b)’(“7v)}

Df:Dg:{‘a\‘} ) Rf:Rg:{Yrb}if#g

25ke (ALl Ol R dials o2 9 300 Ailgd (00w (0

A B
f
- &U;x:ul.\rm:B:{\‘,b,?}
2L @b Lol o I slae gosro g 3L @ 3 0 oanw 3L (@
A B
f
| | snRy={F,0} wulsea B={F,5,5} ,B¢ R;,R; C B

| -

g [0, V] OluSy Zuls 9 gline saabuls b @b o o Olgs g0 caaw > (&
f(I):E ) Df:[o,\"} ) g(I):rIrfm ) Dg:[""“]

oS Jo LY = 0 Usleo 3l oy sl BT Jpma LY =T — AT — Vo yogu 3055 0 J=a B 9 A blis (Ll
:oﬁmrfAIffo:oi(m‘FY)(Z*‘o):o:>$:7r',2:|o

:}A:(*Y,O),B:(‘0,0)

(@
AB:\/(*Yflo)r+(07o)r: IFF = 1¥em
' b —A
y:mr—A$7r0:>u-n‘)wzf_:—_:\‘@y:‘;f‘#vf‘l°:7‘ﬂ7
Ya Y
e Caolied b = |—VF| = ¥Emm
@™ 7
o
o
5 T — V¥ xz(z+) 4
Z=v+ — Ss@+))=rz(z+) Fa(z—v) 23
z z+) i
se+s=vz" +rz+z’ —vz=v' vz -s=o c*g_
~
VE v 3
A=F1—-FXPX(-#)=FI+VW=I1V=z= Sz=Y¥, r=— v
d <
|
iwd Jgud S 4dy) 95 (:_-_
]

e=-voa the' —z-r=o A+Fhtr-r=0[k=r]

\ ol p3qpse T+ ¥ f(2)
4 ¥

v ~— &

L



ﬁ% 06 56 Ol p3 \
flz)=z"+vz" —2z—v

2 fvat — -y |2

¥ —)

—z¥ — vz’

R f@=@E+v)(z" - V)=c=>z=-¥, z==)
—r—

+x+ Vv

35 4505 1 f(2) 0lgge 1050 &»v
' vzt —z-vr=z"z+¥)-(z+¥)=(@+V)@" ) =e=z=-r , =4

—(z—=1)—(z+)) z<-—) —rz z<-—)
h(z)=¢ —(z —) +z+ —1<z<) =¥ —1<z<)
z—\14+x+) x>\ Y T >
X -1 |
X -1 - 7++
IR E | +

' vz —r=o 2 =ttt Mt == t—F)(t+)) =0

t=¢, t=—1=a"=f=[e=2r| , 2"=-)

G:
G:
o

| )
fl@)=[-2z] —Ff<z<r=-r<-—z<y
¥ ¥

)
V< —zz< 1= fl@g)=—r,F<z<—¥
v

)
—1<—z<o=flzg)=—),-¥<z<o
v

)
oS—$<|=>f(1E)=o,oSZ<Y
Y

)
1< —z<¥=flz)=1,r<z<F
¥

fl@)=4/A—z,A—2>0=2 < A= Df=(—00,A

<mAn-Afced (e ooy |

NI

[ >4
&

¢



	ca8dd4b2-c384-4fb9-8a4b-b4eca726f079
	85a1cbc6-42c5-423e-94f2-b91c5fc38385

